En sesión celebrada el día 6 de marzo de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la implantación de la jornada continua o flexible en los centros educativos de Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Miren Aranoa Astigarraga.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima sesión plenaria.

Pamplona, 6 de marzo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miren Aranoa Astigarraga, Parlamentario Foral adscrito al Grupo EH Bildu Nafarroa, amparándose en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta oral para que sea respondida en el Pleno por el Gobierno de Navarra: 

La oferta e implantación de las llamadas jornada continua y jornada flexible en los centros educativos de Navarra es una medida positiva que viene a dar respuesta a una demanda reconocida y cada vez más extendida por parte tanto de numerosos centros escolares como de muchas familias de nuestra Comunidad. 

Es responsabilidad del Departamento de Educación del Gobierno de Navarra atender a esta demanda, garantizando la equidad e igualdad de oportunidades, acorde al principio de máxima calidad para todo el alumnado. Para quienes pueden acogerse a la jornada continua y para todo aquel alumnado que, por diversos motivos (fundamentalmente de conciliación familiar), debe seguir asistiendo al centro por las tardes, aunque el horario lectivo de su centro sea de mañana. 

Ante la diversidad de modalidades organizativas del horario de tarde existente entre los distintos centros escolares que han solicitado y que ofertan ya la jornada continua o flexible, este Grupo Parlamentario desea saber: 

¿De acuerdo a qué criterios educativos u organizativos se ha valorado la implantación o no de la jornada continua o flexible en los centros educativos que así lo solicitaron? 

¿Qué medidas plantea el Departamento de Educación a fin de garantizar la calidad educativa ofertada al alumnado que acude a los centros escolares por las tardes en todos aquellos colegios que han adoptado la modalidad de jornada continua o flexible? 

¿De qué recursos dispone el Departamento de Educación destinados a implementar esas medidas? 

En Iruñea, a 2 de marzo de 2017

La Parlamentaria Foral: Miren Aranoa Astigarraga 

